



В Москве сотрудники СК России поздравили 93-летнего ветерана Великой Отечественной войны с наступающим Новым годом



Руководство Тушинского межрайонного следственного отдела следственного управления по Северо-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве в лице руководителя Ивана Плуталова и заместителя руководителя Петра Левченко совместно с председателем Совета Ветеранов района Южное Тушино города Москвы Галиной Даниловой поздравили с наступающим Новым годом 93-летнего ветерана Великой Отечественной войны Бориса Николаевича Абрамова.

Великая Отечественная война застала Бориса Николаевича в Москве. В первые дни войны он с другими подростками, своими товарищами, дежурили на крышах домов, сбрасывали и гасили



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

зажигалки, работали на сооружении противотанковых рвов и окопов в Подмосковье. Непосредственно в боевых действиях участвовал на 4-м Украинском фронте командиром взвода управления батареи 901-го горно-артиллерийского полка. Затем фронтовые дороги привели Бориса Николаевича в Польшу и Чехословакию, участвовал в Моравско-Островской и Пражской операциях. Войну с немецко-фашистскими захватчиками закончил под Прагой в должности начальника разведки дивизиона. Далее участвовал в войне с Японией на 2-м Дальневосточном фронте. В боях был ранен и контужен.

Борис Николаевич награжден орденами Отечественной войны I и II степени, Красной звезды, медалями «За боевые заслуги», «За оборону Москвы», «За победу над Германией», «За победу над Японией», тремя чехословацкими медалями и множеством юбилейных.

Встреча прошла в теплой и душевной обстановке, офицеры пожелали ветерану крепкого здоровья и бодрости духа.

Изображения



26 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1424777>